
 

 

 

10 ezer doboz, 10 ezer mosoly 

 

 

 

Rekordmennyiségű, több mint 10 ezer ajándékcsomag gyűlt össze 2020-ban a 

karácsonyi MosolyManók adománygyűjtő akcióban. Az ajándékcsomagokat 

általános iskolások állították össze rászoruló gyerektársaiknak a PontVelem Okos 

Program, a GLS Hungary és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat közös akciójában. 

 

192 általános iskola tanulói készítettek karácsonyi ajándékcsomagot rászoruló 

társaiknak a PontVelem Okos Program, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a GLS 

Hungary közös felhívására, melyet ez évben is az EMMI Köznevelésért Felelős 

Államtitkársága támogatott és az Origo.hu médiapartnerként népszerűsített. Az 

idén ötödik éve megrendezett karácsonyi MosolyManók akcióban november 2. és 

december 11. között összesen több mint 10 ezer darab cipősdoboz méretű 

adománycsomag érkezett a karitatív szervezet raktárába a GLS logisztikai vállalat 

közreműködésével. A csomagokat a Máltai Szeretetszolgálat még karácsony előtt 

átadja a legszegényebb településeken élő gyerekeknek, a koronavírus járvány 

miatt nehéz helyzetbe került családoknak és olyan gyerekeknek, akik az év 

folyamán kapcsolatban álltak a szervezettel. Emellett jut az adományokból a 

Szeretetszolgálat társszervezetein keresztül iskolákba, tanodákba, anyaotthonokba 

és családok átmeneti otthonába is.  

 



 

 

2020-ban a legtöbb csomagot, összesen 310 darabot Kapuvárról a Páli Szent Vince 

Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda tanulói állították össze. A szervezők 

azt kérték a gyerekektől, hogy az általuk már nem használt, de jó állapotú játékaikat 

csomagolják be és ajánlják fel a náluk nehezebb helyzetben élő kortársaiknak.  

 

A MosolyManók, akik adták 

 

 



 

 

 

 

A MosolyManók akció elmúlt öt éve során közel 36 ezer gyermeknek varázsoltak 

mosolyt az arcára ajándékozó társaik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A PontVelem Okos Programban is résztvevő iskolák tanárai elmondták, több 

osztályban már az év folyamán készültek a gyerekek a karácsonyi akcióra, és a 

GyűjtsVelem programban összeszedett pontjaikból új, értékes játékokat és 

eszközöket vásároltak a weboldalon és ezeket ajánlották fel a rászoruló 

gyerekeknek karácsonyi ajándékként. A csomagok mellett nagyvonalú 

készpénzfelajánlás is érkezett a Szeretetszolgálathoz az akció során, melyből a 

legszegényebb családok számára fog támogatást nyújtani a téli hónapokban a 

karitatív szervezet.  

 

A MosolyManók, akik kapták 

 

Az első MosolyManók ajándékcsomagokat a PontVelem Okos Program és a Máltai 

Szeretetszolgálat munkatársai a Felzárkózó települések program egyik helyszínén, 

Nógrádszakálon adták át december 15-én.   

 

 

Az alig 664 fős településen halmozottan hátrányos helyzetű családok élnek. A 

gyerekek a Máltai Jelenlét Ponton vehették át az ajándékokat. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

A cipősdobozok eljutottak az ország több száz településére. Voltak, akik Biztos 

Kezdet Gyerekházakban vehették át az ajándékot, ahogy Devecserben. 
 

 

Másoknak házhoz vittük a MosolyManók adományait, ahogy Iszkázon ennek az öt 

gyermekét nevelő anyukának. 
 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Nyírkátán az óvodában 70 kisgyermeknek szereztek örömöt a MosolyManók.  
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

A MosolyManók ajándékcsomagjai eljutottak a Szeretetszolgálat partnerein 

keresztül családok átmeneti otthonaiba, általános iskolákba, anyaotthonokba és a 

koronavírus járvány miatt nehéz helyzetbe került nagyvárosi családok gyerekeihez 

is. A koronavírus-járvány elleni védekezés érdekében hozott óvintézkedések miatt a 

Szeretetszolgálat munkatársai és önkéntesei a legtöbb esetben személyesen házhoz 

vitték az ajándékokat, a kapuban vagy a lépcsőházban érintésmentesen adták át, 

illetve a szülők és családok egyenként mehettek be az adományokért a nagyobb 

intézményekbe.  
 

Tatán ötven család számára vitték házhoz az adományokat a Máltai 

Szeretetszolgálat önkéntesei.  
 

 



 

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Rakacán is házhoz ment a karácsonyi ajándék.  

 

A szintén borsodi Farkaslyuk kistelepülésen a járványhelyzettől függetlenül is nehéz a 

közlekedés, ezért itt is a máltai szociális munkások vitték el a csomagokat. 
 

 
 

 



 

 

Helyőpapin a gyerekek a máltai közösségi házban vehették át az ajándékokat.  
 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Több intézményben, köztük Zádorfalván is az udvaron adták át a csomagokat.  
 

 

 

 



 

 

Pécsett is sok gyerek örülhetett a karácsonyi meglepetésnek.  
 

 
 

Kadarkúton és Kaposváron a máltai tanodák, Marcaliban a támogató szolgálat 

munkatársai vitték el a MosolyManók meglepetéseit.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Mohácson és a környező 25 településen így örültek a gyerekek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

Zalakomárba is megérkezett karácsony előtt az ajándék. 
 

 
 

Tarpán és a környékbeli apró falvakban is száznál több gyerek kapta meg az 

ajándékot karácsonykor.  
 

 

 



 

 

A sok szép ajándék mellett a személyes üzenetekkel varázsoltak mosolyt a 

gyerekek arcára a MosolyManók.  

 

A rászoruló családok nevében köszönjük minden adományozónak és 

támogatónak a nagylelkű felajánlását. 

 


